

Körzeti CEFU 2019.01.07.

A 2018-2019-es tanévben, Buncsák Gábor főigazgató úr megbízásából iskolánk, a CSZC Bem József Műszaki Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája szervezte meg a körzeti CEFU tornát. A múlt tanévben a regionális döntőt szerveztük, így már rendelkezünk tapasztalattal.

A tornát 2019. 01. 07-én a ceglédi Gál József Városi Sportcsarnokban bonyolítottuk le. A Centrumból öt csapat nevezett be: BEMESEK, KÖZGÁZ, KERSULISOK Ceglédreől, IPARI-SOK(K) Nagykátáról, SZTERÉNYI Monorról és a hatodik csapat a TOLDI'65 Nagykőrösről, akik versenyen kívül indultak. Iskolánkban nagy népszerűségnek örvend a futsal, így örültünk, hogy Cegléden bíztathatjuk csapatunkat, de a másik két ceglédi csapat is népes szurkolótábort vonultatott fel. Domokos Lajos tanár úr bennünket, a 11. R osztályból kért fel a szervezés segítségére. Fogadtuk az érkező csapatokat, a kijelölt öltözőbe kísértük őket, kiosztottuk az ásványvizet és szendvicset, eredményjelzőt kezeltünk, a mérkőzés jegyzőkönyvét vezettük és az eredményhirdetésnél még érmekeket is adtunk át.

A csapatok sorsolás után két csoportban körmérkőzést vívtak. Már az első fordulóban büntető rúgásokkal dőlt el a Toldi'65 és a BemeseK közötti mérkőzés sorsa. A csoportmérkőzések után kialakult sorrend alapján az **A** csoport első és a **B** csoport második helyezette között, illetve az **A** csoport második és a **B** csoport első helyezette közötti mérkőzésekre került sor. Ezt követően a bronzmérkőzést, majd a döntőt játszották le. A harmadik helyet a KERSULISOK szerezték meg, az IPARI-SOK(K) negyedik helyen végeztek. A ceglédi rangadó döntetlenre végződött, végül büntetővel a KÖZGÁZ nyert, a második helyen a BEMESEK végeztek.

Minden résztvevő csapat oklevelet és egy futsal labdát kapott. Az első három helyezett serleget és érmekeket vehetett át. Az egyéni díjazottak oklevelet kaptak: legjobb játékos Kis Ádám (KöZgáz), legjobb kapus Tar Mihály (BemeseK), csapat fair play Iparisok(k), egyéni fair play Makai Norbert (BemeseK), Gókirály Szabó Dániel (BemeseK).

Kovács Roland 11. R osztály